

Художественное оформление в'езда в тоннель

Ремонтностроительный цех металлургического комбината производит работы по художественному оформлению в'езда в тоннель со стороны площади Победы.

Проект оформления составлен главным архитектором проектного отдела завоуправления тов. Бровкиным.

В'езд оформляется четырьмя железобетонными колоннами с общим архитравом, который верхней своей частью будет выходить за пределы существующей капитальной стены. Дальше, как продолжение архитрава, по верху стены устанавливается фигура металлическая ограда.

Оба боковые пешеходные входы в тоннель будут иметь архитектурно оформленные арки, за которыми по правую и левую стороны под существующей стеной воздвигаются капитальные железобетонные пилоны с нишами для чугунных плит.

На плите, запроектированной в нише левого пилонов, под барельефом то-

варища Сталина, намечено поместить выдержку из доклада товарища Сталина на XVI съезде партии о создании Урало-Кузнецкой базы промышленности страны.

На плите в нише правого пилона, под барельефом В. И. Ленина — текст Указа Президиума Верховного Совета Союза ССР о награждении Кузнецкого металлургического комбината Орденом Ленина.

Вверху, на художественно оформленном архитраве — надпись: «Кузнецкий Ордена Ленина металлургический комбинат имени Сталина». Слева от надписи запроектирован герб Союза ССР, справа — Орден Ленина.

Железобетонные работы, которыми руководит инвалид Отечественной войны мастер тов. Романов под общим наблюдением начальника ремонтностроительного цеха комбината тов. Мордвинова, предполагается закончить в первой половине июня.